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「回答の％は少数第２位を四捨五しているため、合計は必ずしも１００％にはなりません」

問1　上記対象建物の所在地にある建物は使用されていますか（1、2のいずれかに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．使用している 190 52.5%

２．使用していない 165 45.6%

無回答・複数回答 7 1.9%

合計 362 100.0%

問１で「１．使用している」に〇をつけられた方のみに、お伺いします。

設　　問 件数 ％

１．住居として使用している 85 44.7%

２．店舗、事業所などとして使用している 17 8.9%

３．貸家、貸物件にしている 21 11.1%

４．売却、譲渡済みである 4 2.1%

５．その他（　　） 54 28.4%

無回答・複数回答 9 4.7%

合計 190 100.0%

52.5%
45.6%

1.9%

１．使用している

２．使用していない

無回答・複数回答

44.7%

8.9%

11.1%
2.1%

28.4%

4.7%

１．住居として使用している

２．店舗、事業所などとして使用している

３．貸家、貸物件にしている

４．売却、譲渡済みである

５．その他（ ）

無回答・複数回答

■「１．使用している」の回答が52.5％と多く、「２．使用していない」

の回答は45.6％となっている。

※無回答7件、複数回答0件

■「１．住居として使用している」の回答が44.7％と最も多く、次いで

「５．その他」の回答が28.4％、「３．貸家、貸物件にしている」が

11.1％の順になっている。

■「５．その他」の回答は、物置や倉庫としての使用が多い。

※無回答5件、複数回答4件
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問1-2　「使用している建物」の主な利用頻度はどのくらいですか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．週に１回以上 80 42.1%

２．月に１回以上 15 7.9%

３．２～３カ月に１回 9 4.7%

４．１年に数回 8 4.2%

５．１年に１回 2 1.1%

６．その他（　　） 49 25.8%

無回答・複数回答 27 14.2%

合計 190 100.0%

 問２　建物の建築時期は（完成時期）はいつですか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．昭和40年（1965年）以前 36 21.8%

２．昭和41年～昭和55年（1966年～1980年） 91 55.2%

３．昭和56年～平成11年（1981年～1999年） 24 14.5%

４．平成12年～（2000年～） 4 2.4%

無回答・複数回答 10 6.1%

合計 165 100.0%

42.1%

7.9%

4.7%
4.2%

1.1%

25.8%

14.2%

１．週に１回以上

２．月に１回以上

３．２～３カ月に１回

４．１年に数回

５．１年に１回

６．その他（ ）

無回答・複数回答

21.8%

55.2%

14.5%

2.4%
6.1%

１．昭和40年（1965年）以前

２．昭和41年～昭和55年（1966年～

1980年）

３．昭和56年～平成11年（1981年～

1999年）

４．平成12年～（2000年～）

無回答・複数回答

■「１．週に１回以上」の回答が４２．１％と最も多く、次いで「６．その

他」が 25.8％、「２．月に１回以上」が7.9％の順になっている。

■「６．その他」のうち約3/4程度が毎日など常時使用している旨の回答と

なっている。

※無回答27件、複数回答0件

■「２．昭和４１年～昭和５５年（１９６６年～１９８０年）」の回答が

55.2％と最も多く、次いで「１．昭和４０年（１９６５年）以前」が

21.8％、「３．昭和５６年～平成１０年（１９８１年～１９９８年）」が

14.5％の順になっている。

※無回答7件、複数回答3件
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問３　建物を使用しなくなった時期はいつですか（和暦のいずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．平成２５年～平成２９年（5年以内） 50 30.3%

２．平成２０年～平成２４年（5年超～10年以内） 35 21.2%

３．平成１９年以前（10年超） 73 44.2%

無回答・複数回答 7 4.2%

合計 165 100.0%

問４　建物を使用しなくなった主な理由はどのようなことでしたか（あてはまるもの全てに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．相続により取得したが、入居していないため 45 27.3%

２．居住用に取得したが、入居していないため 15 9.1%

３．売却用に取得したが、購入者が見つからないため 5 3.0%

４．賃貸用に取得したが、賃借人が見つからないため 9 5.5%

５．建替えが必要なため、一時的に退去しているため 1 0.6%

６．増改築・修繕が必要なため、一時的に退去しているため 2 1.2%

７．別の住居へ転居したため 63 38.2%

８．賃借人など、入居していた人が退去したため 24 14.5%

９．相続人が決まらないため 2 1.2%

10．その他（　　） 23 13.9%

無回答 2 1.2%

回答者数計 165

30.3%

21.2%

44.2%

4.2%

１．平成２５年～平成２９年（5年以内）

２．平成２０年～平成２４年（5年超～10

年以内）

３．平成１９年以前（10年超）

無回答・複数回答

■「３．平成19年以前（10年超）」の回答が44.2％と最も多く、次いで

「１．平成25年～平成２９年（5年以内）」が30.3％、「２．平成20年

～平成24年（5年超～10年以内）」が21.2％の順になっている。

※無回答3件、複数回答0件

■「７．別の住居へ転居したため」の回答が38.2％と最も多く、次いで「１．相続により取得したが、入居していないため」が27.3％、「８．賃借人な

ど、入居していた人が退去したため」が14.5％の順になっている。

※無回答2件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問５　建物及びその敷地内はどのような状態ですか（あてはまるもの全てに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．現在でも住める状態である 89 53.9%

２．外壁の一部に破損、崩れがある 29 17.6%

３．屋根の瓦、トタン板などに割れや剥がれがある 13 7.9%

４．物干し、バルコニーに崩れがある 7 4.2%

５．建物内部に破損がある 40 24.2%

６．塀が道路側に傾いている 0 0.0%

７．建物全体が明らかに傾いている 4 2.4%

８．その他（　　） 17 10.3%

９．把握していない 13 7.9%

無回答 3 1.8%

回答者数計 165

問６　建物の維持管理を定期的に行っていますか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．行っている 115 69.7%

２．行っていない 49 29.7%

無回答・複数回答 1 0.6%

合計 165 100.0%

69.7%

29.7%

0.6%

１．行っている

２．行っていない

無回答・複数回答

■「１．現在でも住める状態である」の回答が53.9％と最も多く、次いで、「５．建物内部に破損がある」が24.2％、「２．外壁の一部に破損、崩れが

ある」が17.6％の順になっている。

※無回答3件

■「１．行っている」の回答が69.7％と多く、「２．行っていない」の回

答は29.7％と少ない。

※無回答1件、複数回答0件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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 問７　また、建物を主に維持管理している方はどなたですか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．所有者本人が管理している 78 67.8% １．所有者本人が管理している

２．所有者の家族または親族が管理している 30 26.1% ２．所有者の家族または親族が管理している

３．不動産業者に管理させている 1 0.9% ３．不動産業者に管理させている

４．知人に管理してもらっている 1 0.9% ４．知人に管理してもらっている

５．近隣住民の方、または自治会などの方に管理してもらっ
　　ている

0 0.0% ５．近隣住民の方、または自治会などの方に管理してもらっている0

６．その他（　　） 3 2.6% ６．その他（　　）

無回答・複数回答 2 1.7% 無回答・複数回答・無効回答

合計 115 100.0%

 問８　維持管理の頻度はどれくらいですか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．週に１・２回程度 12 10.4%

２．月に１・２回程度 35 30.4%

３．半年に１・２回程度 51 44.3%

４．年に１回程度 6 5.2%

５．数年に１回程度 2 1.7%

６．その他（　　） 6 5.2%

無回答・複数回答 3 2.6%

合計 115 100.0%

67.8%

26.1%

0.9%

0.9%

0.0% 2.6%

1.7% １．所有者本人が管理している

２．所有者の家族または親族が管理してい

る

３．不動産業者に管理させている

４．知人に管理してもらっている

５．近隣住民の方、または自治会などの方

に管理してもらっている

６．その他（ ）

無回答・複数回答・無効回答

10.4%

30.4%

44.3%

5.2%

1.7%
5.2%

2.6%

１．週に１・２回程度

２．月に１・２回程度

３．半年に１・２回程度

４．年に１回程度

５．数年に１回程度

６．その他（ ）

無回答・複数回答

■「１．所有者本人が管理している」の回答が67.8％と最も多く、次いで

「２．所有者の家族または親族が管理している」が26.1％となっている。

※無回答1件、複数回答1件

■「３．半年に１・２回程度」の回答が44.3％と最も多く、次いで「２．

月に１・２回程度」が30.4％、「１．週に１・２回程度」が10.4％の順に

なっている。

※無回答1件、複数回答2件
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 問９　建物の維持・管理について、困っていることはありますか（あてはまるもの全てに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．維持・管理に手間がかかる 39 23.6%

２．維持・管理費（委託費）が高い 13 7.9%

３．身体的・年齢的な問題で維持・管理が困難である 41 24.8%

４．住んでいる所から対象の建物まで距離が遠い 44 26.7%

５．管理してもらう人を探すのが困難である 8 4.8%

６．特に困っていない 54 32.7%

７．その他（　　） 6 3.6%

無回答 21 12.7%

回答者数計 165

 問１０　今後建物をどうしていく予定（考え）ですか（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．1年の間に建替えまたは改修を行う予定（考え）である 3 1.8% １．1年の間に建替えまたは改修を行う予定（考え）である

２．2～3年以内に建替えまたは改修を行う予定（考え）であ
　　る

3 1.8% ２．2～3年以内に建替えまたは改修を行う予定（考え）である

３．売却したい 52 31.5% ３．売却したい

４．貸したい 12 7.3% ４．貸したい

５．取り壊したい 30 18.2% ５．取り壊したい

６．特に予定はない 37 22.4% ６．特に予定はない

７．その他（　　） 16 9.7% ７．その他（　　）

無回答・複数回答 12 7.3% 無回答・複数回答・無効回答

合計 165 100.0%

1.8%
1.8%

31.5%

7.3%

18.2%

22.4%

9.7%

7.3%

１．1年の間に建替えまたは改修を行う予

定（考え）である

２．2～3年以内に建替えまたは改修を行

う予定（考え）である

３．売却したい

４．貸したい

５．取り壊したい

６．特に予定はない

７．その他（ ）

無回答・複数回答・無効回答

■「６．特に困っていない」の回答が32.7％と最も多く、次いで「４．住んでいる所から対象の建物まで距離が遠い」が26.7%、「３．身体的・年齢的

な問題で維持・管理が困難である」が24.8％、「１．維持・管理に手間がかかる」が23.6％の順になっている。

※無回答21件

■「３．売却したい」の回答が31.5％と最も多く、次いで「６．特に予定は

ない」が22.4％、「５．取り壊したい」が18.2％の順になっている。

※無回答6件、複数回答6件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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 問１１　建物について、どのような点がお困りですか（あてはまるもの全てに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．借り手や買い手がいない 48 29.1%

２．遠方に住んでおり、空き家の状態を把握できない 14 8.5%

３．修繕などをして使用したいが、費用が不足している 11 6.7%

４．取り壊したいが、費用が不足している 35 21.2%

５．相続問題があり、手をつけられない 3 1.8%

６．特に困っている点はない 52 31.5%

７．その他（　　） 18 10.9%

無回答 9 5.5%

回答者数計 165

 問１２　建物に対して必要だと思う支援や要望があればお答えください。（あてはまるもの全てに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．売却や賃貸する場合の不動産業者等の情報がほしい 61 37.0% １．売却や賃貸する場合の不動産業者等の情報がほしい

２．建物を管理してくれる業者等の情報がほしい 9 5.5% ２．建物を管理してくれる業者等の情報がほしい

３．敷地内の樹木等の剪定や伐採してくれる業者等の情報が
　　ほしい

9 5.5% ３．敷地内の樹木等の剪定や伐採してくれる業者等の情報がほしい0

４．修繕やリフォームできる業者等の情報がほしい 7 4.2% ４．修繕やリフォームできる業者等の情報がほしい

５．解体業者等の情報がほしい 31 18.8% ５．解体業者等の情報がほしい

６．特にない 73 44.2% ６．特にない

無回答 13 7.9% 無回答・無効回答

回答者数計 165

■「６．特に困っている点はない」の回答が31.5％と最も多く、次いで「１．借り手や買い手がいない」が29.1％、「４．取り壊したいが、費用が不足

している」が２１．２％の順になっている。

※無回答9件

■「６．特にない」の回答が44.2％と最も多く、次いで「１．売却や賃貸する場合の不動産業者等の情報がほしい」が37.0％、「５．解体業者等の情報

がほしい」が18.8％の順になっている。

※無回答13件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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  問1３　空き家の利活用支援策として、空き家バンク制度があった場合、登録についてどう思いますか。（いずれか一つに〇をつけてください。）

設　　問 件数 ％

１．登録してみたい 16 9.7%

２．内容によっては登録してみたい 58 35.2%

３．登録したくない（できない） 72 43.6%

無回答・複数回答 19 11.5%

合計 165 100.0%

9.7%

35.2%

43.6%

11.5%
１．登録してみたい

２．内容によっては登録してみたい

３．登録したくない（できない）

無回答・複数回答

■「３．登録したくない（できない）」の回答が43.6％と最も多く、次い

で「２．内容によっては登録してみたい」が35.2％、「１．登録してみた

い」が9.7％の順になっている（無回答除く）。

※無回答19件、複数回答0件
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問1-1　「使用している建物」を、主にどのように使用されています（５．その他）

No. 調査番号 ５．その他

10 31250 倉庫として使用

15 24360 倉庫

25 31010 工房として使用

29 35260 個人のレッスン、サークル用として使用

34 12530 物置として使用

38 33230 絵教室、倉庫。

39 30620 アトリエ

51 34580 車庫

54 22190 倉庫

61 30650 ③だが、現在貸主がいないので空家です。

77 31170 倉庫にしている

81 35840 引越後売却予定

87 12260 物置として使用中

90 12890 物置

96 24370 物入、農機具入

99 31030 倉庫

100 24320 貸家用にする為、不動産会社と打合せ中です。

134 24470 物置として使用している

138 35270 倉庫

139 36120 ７－１－５の離れ

140 35750 物置き

147 31740 倉庫（家財道具）

150 22260 物置きとして使用

155 23510 物置

163 30450 物置として使用

176 12320 倉庫、ガレージとして

179 36040 納屋、倉庫、その他

183 33270 向かえの家に、自分の母と弟が住んでおり物置として使用

185 35710 自宅の離れ

9 



No. 調査番号 ５．その他

189 35980 物置、別宅として使用

196 11520 倉庫

198 32080 １室　倉庫代りとして利用

205 13160 仏壇があるため、お盆のお参り時のみ。

219 36140 倉庫

220 12370 事業で必要な物品そうこ

227 21710 リフォーム後に貸家の予定

241 13730 納屋として使用（地続きなので）

248 31690 弟が荷物置き場、その他に使用しています。弟の住所●●（住所名）…（場所は向かい前です）氏名　●●（個人名）

255 12110 物置として使用

258 24900 農耕具置場

264 36070 物置きとして使用している

291 22340 農業関係の物置等として使用

297 31100 荷物置場

310 10200 会社の寮

314 30870 農機具、家具、その他を保管

331 20240 ５７番地の隣りであり、物置として使用している。

332 35470 物置

340 30150 姪が書道教室に使用中

341 10120 倉庫

349 31420 物置

354 31920 トラクターなど農機具保管

360 10380 倉庫
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問1-2　「使用している建物」の主な利用頻度はどのくらいですか（６．その他）

No. 調査番号 ６．その他

4 33190 毎日

15 24360 年間

25 31010 ほぼ毎日

26 31460 毎日

28 32960 毎日

31 10360 毎日、１００番地２６住人が管理。使用

37 31020 毎日

51 34580 毎日

54 22190 毎日

64 35570 毎日（本宅）

67 34150 毎日

70 31530 月曜日から金曜日まで週５日

72 30490 毎年６月～９月の夏期だけの営業

75 22310 事業所３年契約

76 13380 毎日使用

77 31170 常時使用

80 32300 年間と通じて住居

81 35840 毎週引越の片付準備を行っています。

90 12890 毎日

92 31150 毎日

93 31410 毎日

120 21540 １００％

136 30310 毎日

163 30450 日常的に週２、３回以上

165 31730 Ｈ３０年度は約五ヶ月

178 35050 常住

179 36040 毎日使用

183 33270 母と弟が必要とあれば出入りしているので回数では出せない

186 32110 年間通して使用
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No. 調査番号 ６．その他

198 32080 通年

201 12150 毎日使用

203 10910 毎日

222 25124 住宅

232 31930 貸し物件のため不明

258 24900 毎日

264 36070 通年

269 11720 毎日使用している。

282 33460 毎日

289 30690 毎日。住んでいます。空き家ではありません

312 31330 毎日

314 30870 常時

321 34521 ●●（個人名）が住んでいる

322 35940 １から２カ月に１回ぐらい

327 24682 貸倉庫のため、未確認

347 20090 ２０１７年６月に入所者が退居したが、新たな入居者が見つかり次第入居してもらえるよう、維持管理している。
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問４　建物を使用しなくなった主な理由はどのようなことでしたか（１０．その他）

No. 調査番号 １０．その他

65 23641 息子がまだ入らない為です今は毎月４～５回行っている

94 35010 使用していた妻が入院、死亡

108 20850 中古で社宅として購入、不要になり、売却を依頼している。

110 30560 脳卒中になったので使用していない。一部は駐車場にしました。

194 12000 解体したから

216 21190 両親の家具が残っている。

217 10640 病気のため、そこに住み続けることが困難になった為

236 21960 転勤期間のみの転居

239 24950 店をやめたため

247 12730 病気で施設入居

262 36010 もともと住居は別の所にあった

277 24670 滅失登記中

284 35370 父が入院→死亡その後相続

298 10230 相続により取得したが、障害者になった為、他市に移住。

302 21830 相続前から空き家

323 11270 事ム所用に

335 30090 営業所を統合したため

355 10440 居住していた実母が痴呆になった為
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問５　建物及びその敷地内はどのような状態ですか（８．その他）

No. 調査番号 ８．その他

2 32810 使用不可能

3 32820 使用不可能

50 31660 雨もれがあると推定。

130 34961 古いので、リフォームすればいいと思います。

149 35740 物置き

169 31260
家の中は８割ほど片付け処分もしましたが、そのあとがなかなか進まずにいますが、なんとかがんばって今年中には売却したいと考えておりま
す。

233 21150 外についている反射鏡が少し破れている

263 24920 年に５回～６回草とりに行っています　２週間１回行っています

267 32200 物置代わりに使用している。

277 24670 取り壊し済み
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 問７　また、建物を主に維持管理している方はどなたですか（６．その他）

No. 調査番号 ６．その他

2 32810 消防点検を業者にて実施

3 32820 消防点検と業者にて実施

284 35370 不動産業者さんを通して売りにだしており、何か不都合があると連絡がくる
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 問８　維持管理の頻度はどれくらいですか（６．その他）

No. 調査番号 ６．その他

79 30910 毎日

119 10760 1～２年程度

233 21150 外まわりはセコムに頼んでいる

284 35370 不定期

342 10400 ３ヶ月に１回

343 10410 ３ヶ月に１回
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 問９　建物の維持・管理について、困っていることはありますか（７．その他）

No. 調査番号 ７．その他

108 20850 売却依頼中

119 10760 建物の近くに駐車場の空や駐車スペースがないので困っている。

292 31610 売物件に出しているが中々見つからない

296 32550 建物をみに行った時に、侵入者と合わないか心配。

298 10230 借手がいればいつでも貸したい
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 問１０　今後建物をどうしていく予定（考え）ですか（７．その他）

No. 調査番号 ７．その他

33 30350 先祖代々の居住したことろ壊れるまで維持したい

86 21610 今売りに出している。

97 12720 Ｈ２９．１２．不動産会社に売却済

119 10760 将来的に改修をし、入居を考えている。

121 31140 売却スミ

167 11630 立退きがある為そのまま保管

197 10500 相続

236 21960 転勤期間が延び、その間の利用法も含め思案中

244 34562 子どもが就職したら子どもが建替え住む予定。後、５年後ぐらい。

267 32200 土地の売却を検討中で決まれば取り壊しします。

308 23340 住む予定

313 11280 自治体で活用するなら寄付してもよい

315 21390 市に寄付したい。

350 まだ、姉とも相談して決めていきたいです。
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 問１１　建物について、どのような点がお困りですか（７．その他）

No. 調査番号 ７．その他

6 21680 更地にするのは良いが税金が上がるのが？！

11 21330 取り壊したいが壊した後の土地の活用方法が決められない（わからない）

36 10770 立木・雑草・修繕・維持管理安い費用でできない。

45 10320 具体的な行動に着手できていない（介護で多忙のため）

60 24040 借り手があれば整地して貸し地にしたい

94 35010 維持管理者が遠くに住んでいる

108 20850 公道に面してないため、買手がつかない

127 31160 費用を調達でき次第、建替えをしたい。

144 20930 何から手をつけていいかわからない。

182 34140 壊したいが後の土地税金高くなるので出来ない

244 34562 建替えまでの期間の管理費

277 24670 滅失登記中

302 21830 古すぎて利用できない

361 30151 取り壊し業者に調査依頼したが隣家持主よりクレームがあった
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問１４　空き家の利活用など、空き家対策についてご意見、ご要望事項があれば、ご記入ください。

No. 調査番号 ご意見、ご提案事項

9 31220
・やはり空家の近くの人が気を付けて枯草（火災）や不しん者等の入り込みを気を付けるのがベストだと思う。できれば（指定管理の様な役）
をしてもらえれば安全、安心できると思う。

29 35260
広い範囲で空き家Ｂａｎｋを登録してインターネットなどで紹介、募集　・個人意見としては、持家が見える事により近所との付き合い方や今
までの町のルールなどを継続して行く事が出来たと感じる。　・次にも大切に使用していこうという思いで引き続いた

31 10360
空き家となっておりますが、毎日使用し、共用しており責任もって管理しておりますので、空き家の定義とは、異なるものと思っております。
地続きであれば、空き家ではないと思われますが。（浄化槽も共用しております。洗濯物干場、駐車場、荷物、家具収納置場）

36 10770 区画整理しないとなにもできない。

42 10540 買手を紹介して欲しい

51 34580 ※空き家でないのに何故調査対象になったのか理由がほしい。

53 10820 更地にすると固定資産税が上がるから空き家になる。

60 24040 市の福祉やホームルームに使う為に使用して下さるのなら建物、敷地を整理します。

63 11530
この書類が届いてびっくりしています。住民票登録もしています。（チェックしてるんですか）住居として住んでいますが～何か不審な点でも
ありますか？？？

89 21860
市長のあいさつ文の中で２９年１月現在の空き家建物対象者と書いてあるが常住していた。又、住所も８番地１と書いてあったが８番地が正し
い。よく確認してからにしてほしい。

99 31030
固定資産税を納付してるにも関らずあま市の情報がわからない。転居先がわかってると思われるのでせめて広報等郵送してもらえないものか？
こういったアンケートは届くのだから、実現不可能ではないと思います。

100 24320
遺産協議書にて全て放棄して嫁いだのに急に私が相続する事になり、税金などや負の遺産などにとても戸惑っています。どうする事が一番良い
方法なのか…。

103 30630 成年後見人はいませんでした。弟様がいらっしゃいますが、疎遠でした。お骨もいらないと収骨拒否をされましたが血はつながっています。

108 20850 不動産業者を介して売却を試みているが、公道に面しておらず買い手が見付からない。

115 33470 今後の方針は大体決まっていますが、どこで何をしたら良いのか、わからず今に至っています。何か情報がいただければと思います。

116 24580
３０年前に建売りを買入し１５年前に同あま市に引っ越ししました。昨年結婚した長男が住む事が決まり現在●●●●業者と相談している段階
ですが、いずれも高いです（外壁と、リクホム）来年の４月間に引越ししたいです。

127 31160
現時点では費用を工面でき次第、建替えを検討しています。状況の変化によっては空き家バンクを考慮に入れる可能性もゼロではないので、質
問をすることもあるかもしれませんので、その時はよろしくお願いします。何社かメーカーに見積もりを取っているのが現在の状況です。

130 34961
・平成２４年から不動産業者に売却で依頼していますが、なかなか成立しません。今回「空き家バンク制度」が出来て良かったです。・市民の
方々が集う場所としたり防災用品等を保管する場所として利用したりは、どうでしょうか？
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No. 調査番号 ご意見、ご提案事項

131 20140
解体以外にも屋内の大型ゴミを適切に事前処分できるルートがあれば解体してさら地にする方が、安全で安心できるのですが、個人情報を安易
に業者に回されたくはないので、やはり、そのままにしてしまうのが現実です。

133 35250

西尾市にある妻の母親の介護のため転勤先の静岡県三島市から名古屋市中区の職場へ１２年前に帰って来た時点で、介護に通うのに便利なあま
市の実家と西尾市との中間に中古のマンションを手に入れて、実家の母と西尾市の母の両方の介護に使用していたが、平成２６年に実家の母が
なくなり、相続をした私があま市の実家を管理しており、現在緑区で同居している息子の結婚・独立を見すえて、実家に転居を近々しようと考
えており、「空き家」とは考えていない。ご近所にめいわくをかけないよう心がけている。

143 20890 ●●（個人名）死亡　所有者、●●（個人名）に変更しました。

147 31740 本人は、長期入院しています。長男は転勤（横浜が現住所です）倉庫として活用しているのみです。

152 35222
・不動産業者と空き家バンク制度との「すみ分け」はどのように実現するのですか　・空き家の再利用が一番良いとは思いますが、再利用も売
却も出来ないので空き家になる場合は、条件付きで①更地でも固定資産税の優遇②空き家・建物の取り壊し費用の補助

159 35460 となりの家屋は空家です。うら庭から軒下に住み着いた猫。子を生み、気になります。（野良ネコ）

167 11630
道路拡張等の話はありますが、数年たってもその後の話が進まない。今後の動きとしてどうなるのか詳しく教えてほしいと思います。このアン
ケートは私にしては意味が無いと思います。

177 10340 出来る事なら解体して駐車場等にしたい！

178 35050 常住しています。

181 35430
現状、隣の●●（住所名）（母が所有）の家屋も空き家状態。水道、ガス、電気などは止めており、火事の心配はしていないが、台風等で雨樋
や波板屋根等が壊れて、近所の方や自治会の方より連絡があり、修繕をその都度している状態。出来れば２軒共取り壊したいが、費用が不足し
ている為に手付かずの状態なので困っています。

182 34140
家を取り壊したいが後の土地税金高くなるので出来ないで大変困っています。現状維持ならと思っています。名前等記入したから連絡しないで
下さい

189 35980 問１３の空き家バンク制度はいい考えだと思います。

209 11210 以前は長島温泉と間で観光バスを15年程受け入れた七宝焼の店で現在も使用してます

210 31510
ご迷惑をおかけしております。今年中に売却するつもりでおりましたが息子の仕事の都合で話が中断しておりますが来年中には売却したいと
思っております。それまでお時間を賜わり度お願いします

212 34290 ・安い解体費の業者を紹介してほしい。

214 35540
・賃貸の場合、入居者が見つかるまでは、固定資産税を安くしてほしい。・不動産業者や自治体が少しでも賃借人を探す仕組みを作り手助けし
てほしい。・解体・修理・売却等それぞれのアドバイス的な事も助言が必要。

220 12370 人様が大金はたいてこうにゅうにした物件に対してうるさい。

224 21210 長男が住んでいて家財道具有り　帰り次第中をリホームで住む予定

240 31210 更地にした上での売却をと思ってますがその際もバンク制度登録は可能でしょうか？可能ならば登録をしてみたいと思います。
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No. 調査番号 ご意見、ご提案事項

241 13730 今後、改修して貸家として使用したい。

242 10210
・取り壊し費用などの貸付制度はありませんか　貸す場合にはある程度の修理が必要だと思いますが、費用はありません。現在不動産会社に依
頼中ですが、借り手買い手はまだ見つかっていないとのこと。どうすればいいのか毎日不安です。

247 12730
土地と建物同時に売りたい　役場の意見聞きたい　民間の業者と話した方がいいか　見積してもらった方がいいか　直接役場で買ってくれたら
かんたんにできるか

251 32060
１）田原市赤羽根町でも空き家対策が増えてきており対策を検討中です。２）どうしようもない程の空き家は解体補助してさら地にすることを
進める。３）さら地なら再販できるし、しやすくなるものと思います。４）建築時には補助があるがとりこわし時にはゆう資はあまり聞いた事
がないです。

256 31240
お客様の宿泊所、私の安住の場所、倉庫、お客様を接待する等、私の気楽にできる利用場所として使用しています。夫がなくなったら、こちら
に住所を移したいと思っています。

262 36010
貸す相手がきちんとした人なら定期的に何かイベントを開いたりする時に貸すのも悪くないと思う。ただし建物はせまいですけど風通し出来て
良いと思う

263 24920

主人８０才妻７３才、娘も離婚して、２人子供をかかえているので、老後みれないと言っている。２人家を売り老人ホームに行くか？美和町に
もどるか？毎日考えています。老人ホームも１人２千何百万もすると新聞でみました。２人で行く事ができません。老人ホームもいろいろ問題
があるし、お金の管理でつかいこみされ老人ホームをおいだされるとの事。月１回のわりで家を見に行っています。家の中は７年前にリホーム
しています。大工の家なのでしっかりしています。屋根は直しました。サイデングをやるか、その家に住むか？毎日考えています

269 11720 毎日使用していますが、将来的には娘夫妻が住居する予定です。

272 24790 H２９年８月売却済み

274 33520 相続税、固定資産税が高すぎなのではないでしょうか。

277 24670 ・清掃を障害者支援事業所のA型とB型に依頼して作業及び工賃の提供　・期間限定でのイベントや店舗等の誘致　・貸出

281 13190 物置として利用しているので整理しだいで考えたいです。

283 34770
周囲に空き家がふえ、木がのびほうだい。葉がおちてきたり、枝がからんできたり迷惑しています。夜は暗いし、防犯面でも不安です。空き家
は早く処分してほしいです。

294 10290 解体費用の補助金

296 32550 空き家の場所が、河川敷という事もあり、売るに売れません。何かよい方法があれば、教えていただきたいです。よろしくお願い致します。

298 10230 現状、七宝町の●●（業者名）に一括おまかせした状態です。借手が幅広くなれば良いと思います。

309 34460 買い手がいないため、市に引き取ってほしい。

313 11280 バンクではなく、寄付して活用する道はありませんか。（介護施設など。）

318 11450
古い家なので、（空き家）利活用は無理（家具もそのまま）※貴市で、老人ホームとか市施設（介護施設とか、その他諸々）の活用があれば考
えたい。（前向きに、積極的 ）※県道沿、便利な場所＜約３００坪＞
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No. 調査番号 ご意見、ご提案事項

319 32340
「空き家に関するアンケート」と郵送していただきましたが、対象となる建物は、今年初めにすでに売却しており、他人名義となっておりま
す。（ご確認ください。）また、旧所有者であった●●（個人名）も、今年７月に逝去いたしました。平成２９年度のあま市への固定資産税は
お支払いしているという認識ですが、還付制度など手続き上必要なことがあればご連絡ください。

320 24080 ２９年５月売却済。現在、購入者が入居済ですので空家ではありません

321 34521 私の父親がひとり住んでいます。雨戸等の防犯修繕の公的援助があれば助かります。

322 35940

空き家にしている事でご迷惑をおかけしています。名古屋中心の生活が４８年になり、現在も諸用で多忙な毎日を過ごしています。平成７年に
姉といっしょに建てた二世帯住宅も姉が平成１４年に亡くなってから１５年になります。なかなかまとまった日が取れず、今の所１～２カ月に
１度ぐらいしか行けれませんが、行った時は、草取り等のため２～３日は滞在しています。姉の佛壇もあるので、甚目寺に行った時は、ほっと
して、リフレッシュしています。今の所処分すること等は考えていませんので、よろしくお願いいたします。

332 35470 相談出来る、機関がほしいです。７９才

339 11330
子供２人共別居状態です。私が費用負担して維持しています。しかし私が他界、以前までに孫娘が利用してくれるのを期待しています。それま
で頑張りたい、心理

354 31920 大家の勝手でしょ。

355 10440 リバースモーゲージ等を検討しようと考案中。連絡は妻に下さい。単身赴任中の為。

356 22400 調整区域の為、賃借人などの制限が限られている。

358 33060 民泊に
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